

### 3.1.4 Přehled projektů a dalších rozvojových a dotačních aktivit, které Liberecký kraj realizuje v oblasti vzdělávání

#### KAP LK

Od roku 2016 do roku 2022 se realizuje projekt Strategické plánování rozvoje vzdělávací soustavy Libereckého kraje (KAP LK), reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_002/0000002.

V rámci realizace daného projektu se průběžně setkává 5 odborných platforem pro diskuzi důležitých témat v oblasti vzdělávání. Tyto platformy jsou otevřené všem relevantním aktérům a v současné chvíli se projektový tým KAP LK může pochlubit spoluprací již s cca 400 účastníky.

Vedle řady vzdělávacích akcí je prostřednictvím tohoto projektu poskytována podpora ředitelům v oblastech řízení škol, hodnocení kvality vzdělávání a strategického plánování. V této souvislosti se uskutečňují pravidelné jednodenní či dvoudenní workshopy.

#### NAKAP LK

V průběhu školního roku 2017/2018 obdržel Liberecký kraj dotaci z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání ve výši 56.791.985,89 Kč na realizaci projektu Naplňování krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání Libereckého kraje I, jehož realizace probíhá od 1. 7. 2018 do 31. 8. 2020. V rámci tohoto projektu probíhají aktivity zaměřené na podporu polytechnického vzdělávání, rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti žáků, zkvalitnění péče o nadané žáky a je tvořena Školská inkluzivní koncepce Libereckého kraje.

#### Centra odborného vzdělávání Libereckého kraje

Liberecký kraj obdržel v rámci výzvy č. 32, resp. č. 33 Infrastruktura středních škol a vyšších odborných škol Integrovaného regionálního operačního programu dotaci na 8 projektů center odborného vzdělávání. Ve školním roce 2017/2018 bylo započato s realizací stavební části regionálních center odborného vzdělávání s cílem vytvořit zázemí pro komplexní rozvoj odborností žáků středních škol v oblasti automobilového průmyslu, řemesel, služeb, strojírenství a informatiky, strojírenství a elektrotechniky, zemědělství, techniky a uměleckého průmyslu.

Dotace je použita na cílené investice směřující do vybraných škol nabízejících vertikálně i horizontálně propustnou skladbu oborů od oborů poskytujících střední vzdělání s výučním listem přes obory s maturitní zkouškou po obory vyššího odborného vzdělávání často propojené na vysokoškolské studium. Jedná se o investice do vybavení dílen, odborných učeben, laboratoří, včetně nezbytného zázemí a potřebných stavebních úprav.